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1. Betrakta gruppen G = (Z12,+) och bestim samtliga sidoklasser i G till delgruppen H =
{0,3,6,9}.

2. Lat G vara som ovan och forklara varfor K = {0,5,10} inte &r en delgrupp till G.

3. Betrakta G = (Z15,+). Bestdm elementen a och b sa att méngden H = {4,a,b} blir en
sidoklass till en delgrupp H till G. Bestdm ocksa denna delgrupp H.

4. Undersok om gruppen G = (Z13 \ {0}, ) &r cyklisk och bestdm en generator till G om den
ar cyklisk.

Bestédm samtliga cykliska delgrupper till gruppen G = (Z11,+).

Visa att om H och K bada ar delgrupper till en grupp G sa kommer ocksa H N K att vara
en delgrupp till G.

Los ekvationen
(1245)x(234)=(14235).

Ar gruppen S; av alla permutationer av elementen {1,2,3} en delgrupp till gruppen Sy av
alla permutationer av elementen {1,2,3,4}

Visa att foljande tabell inte gar att fylla i sa att det blir multiplikationstabellen till en grupp.
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